

濮新高速宁陵至沈丘段(周口境内)开工

□记者 徐松

本报讯 9月16日,濮阳至湖北阳新高速公路宁陵至沈丘段(周口境内)在郸城举行开工仪式,这标志着濮新高速宁陵至沈丘段进入实质性施工阶段。

据悉,该项目是河南省高速公路规划网“十三五”期间重点项目,也是河

南省“双千工程”项目之一,是省政府规划的豫东地区南北通道的重要组成部分,对于完善全省高速公路网布局,构建综合交通运输体系,促进并带动区域经济发展具有重要意义。宁沈段全长约153.2公里,设计标准为双向四车道高速公路,设计速度120公里每小时,建设工期为36个月。由中国中铁七局承建宁沈段六标途径郸城、沈丘两

县,标段内路基工程29.39公里,桥梁49座,涵洞通道99座;互通2处,枢纽1处,收费站5处,服务区3处,路面、交安、绿化60.69公里。

该项目对带动沿线经济社会发展具有非常重要意义,特别对做好“六稳”工作,落实“六保”任务,推动经济社会发展、拉动内需具有重要作用。同时,也结束了郸城县境内不通高速的历史。项

目施工要求郸城、沈丘两县营造良好的施工环境,市县相关部门与项目公司加强沟通,围绕项目建设全力做好服务,用优质服务推进项目建设顺利进行,使这条路成为展现周口营商环境的重要标志。项目单位在保证质量与安全的前提下,加快进度,争取早日建成通车,把这条路建设为带动经济社会发展的富民路、示范路。②6

“创文”再添新亮点新动力

我市举行健身气功展示交流活动



爱好者在周口人民公园进行健身气功展演

□记者 窦娜 文/图

本报讯 9月16日,由市健身气功协会主办的2020年周口市“全民健身与‘创文’同行”健身气功展示交流活动在中心城区周口人民公园、开发区广场、涧北公园、滨河公园四棵松小广场4个健身气功辅导站同时举行。

当日7时许,伴随着悠扬动听的音乐,来自中心城区23个健身气功辅导站的健身气功爱好者分别在4个健

身气功辅导站展示了八段锦、五禽戏、易筋经、大舞、养生功十二法、马王堆导引术六功法。行云流水的健身气功、心神合一的魅力舞姿,不仅展示了健身气功的内涵和魅力,也展示了市民健身生活的新面貌。

“健身气功是我国传统养生运动项目,能够调息养气、疏脉健体,非常好。”健身气功爱好者韩玲说。

市健身气功协会会长史克锋表示,健身气功是国家体育总局面向社

会推广的以自身形体活动、呼吸吐纳、心理调节相结合为主要运动形式的全民健身体育项目,是中华民族养生文化的重要组成部分。希望通过交流活动能够推广、普及健身气功,使全民健身更加深入社会、深入民众、深入生活,为我市“创文”增添新亮点、新动力。

近年来,我市习练健身气功的人数逐年增多,目前仅中心城区就有健身气功辅导站60个,健身气功爱好者达1500多人。①9

我市防空警报将于9月18日10时鸣响

□记者 金月全

本报讯 为了加强国防宣传教育,增强人民国防观念,提高人民防空意识,我市定于9月18日10时00分至10时31分进行人民防空警报鸣放。

记者9月16日从周口市政府官

网获悉,2020年9月18日(星期五)10时00分至10时31分,周口将在全市范围内进行人民防空警报鸣放,时长31分钟。届时,我市将通过广播、电视、固定警报器、移动警报器同时发放人民防空警报信号。防空警报分为预先警报、空袭警报和解除警报三种。

预先警报:鸣响36秒,停24秒,反复3遍为一个周期,时间3分钟。

空袭警报:鸣响6秒,停6秒,反复15遍为一个周期,时间3分钟。

解除警报:连续鸣响一长声,时间3分钟。②9

川汇区人民法院公开审理一起24人涉黑案件

□记者 陈永团

本报讯 9月16日上午,川汇区人民法院公开审理杨某风等24名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、诬告陷害罪、妨害公务罪等罪一案。

公诉机关指控,以杨某风为首,以王某峰、徐某波等为骨干,以彭某营、杨某灵等人为积极参加者,以李某朋、杨某为一般参加者的黑社会性质组织,以暴力威胁为主要手段,长期从事违法犯罪活动,称霸一方,欺压残害群众,攫取经济利益,在周口市区沙河北岸一带形成一定影响,严重破坏经济、社会生活秩序;其为制造非法影响,纠集多人与他人斗殴、借故殴打他人、冲击国家机关、暴力阻碍国家机关工作人员依法执行职务,勾结医生伪造轻伤事实诬陷他人;其为获取非法利益,以阻工相要挟,强行索要他人钱财,非法倒卖汽油,放任组织成员非法倒卖土地使用权,伪造国家机关印章;为逃避刑事打击,其放任或默许组织成员作伪证,放任或默许组织成员指使他人作伪证;其在合法婚姻存续期间,与其他女人长期以夫妻名义生活。犯罪事实清楚,证据确实充分,应当以组织、领导黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、聚众冲击国家机关罪、诬告陷害罪、妨害公务罪、敲诈勒索罪、非法经营罪、非法倒卖土地使用权罪、伪造国家机关印章罪、妨害作证罪、伪证罪、重婚罪追究其刑事责任。

庭审中,控辩双方分别对被告入讯问、发问,围绕定罪量刑的事实、证据和适用法律等问题充分发表意见。由于该案涉案人数众多,案情疑难复杂,庭审预计持续3日,并择期宣判。

人大代表、政协委员、媒体记者、被告人亲属等60余人旁听了本次庭审。③6